
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, который незаконно проник в дом местной жительницы, чтобы поспать, при этом угрожал хозяйке убийством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомых. После длительного застолья в ночное время молодой человек пошел домой. Поскольку дорога была очень долгой и проходила через поля, он решил переночевать в первом ближайшем доме. Подойдя к жилищу, обвиняемый установил, что входные двери закрыты изнутри на крючок. С помощью проволоки он откинул запорное устройство и прошел в жилище. Внутри его встретила хозяйка дома, она потребовала, чтобы незваный гость покинул ее жилище. Однако мужчина отказался, из-за этого между ними произошла словесная ссора. Во время конфликта он сначала несколько раз ударил женщину кулаком по лицу, а затем достал нож и пригрозил ей убийством, если она не успокоится, и попросил воды. Испугавшись, потерпевшая замолчала и выполнила просьбу агрессивного гостя: принесла ему воды. Пока обвиняемый пил, женщина выбежала из дома и позвала на помощь соседей. Злоумышленник сразу с места преступления скрылся. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1265277>

